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CANCELARIA EPARHIALĂ 

Cluj-Napoca, marți, 18 februarie 2020 

                                                                                                                                         

Comunicat de presă 
 

 • Hiorotonia întru arhiereu a Preacuviosului Părinte Arhimandrit Dr. 

BENEDICT VESA, Episcop vicar ales al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și 

Clujului 

 
            Ca urmare a algerii de către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în data 

de 13 februarie 2020, a Preacuviosului Părinte Arhimandrit dr. BENEDICT VESA, ca 

Episcop vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului, în zilele de 22 și 23 

februarie 2020 vor avea loc, în Catedrala Mitropolitană din Cluj-Napoca, solemnitățile 

liturgice prilejuite de hirotonia întru arhiereu, după următorul program:  

Sâmbătă, 22 februarie 2020, de la ora 18.00, după încheierea Vecerniei Mari va 

avea loc slujba ipopsifierii - solemnitatea vestirii şi chemării la treapta arhieriei.  

Duminică, 23 februarie 2020, de la ora 9.30 va avea loc Sfanta Liturghie celebrată 

în sobor de arhierei, în frunte cu Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop și Mitropolit 

ANDREI, în cadrul căreia va fi săvârșită hirotonia întru arhiereu, iar de la ora 12:00 va 

avea loc ceremonia instalării noului Episcop vicar BENEDICT BISTRIȚEANUL.  

Din soborul de arhierei mai fac parte: IPS Arhiepiscop IRINEU al Alba Iuliei, PS 

Episcop JUSTIN al Maramureșului și Sătmarului, PS Episcop PETRONIU al Sălajului, 

PS Episcop GURIE al Devei și Hunedoarei, PS Episcop MACARIE, al Europei de Nord, 

PS Arhiereu vicar TIMOTEI SĂTMĂREANUL și PS Arhiereu Vicar TEOFIL de IBERIA.  

La ceremonie vor participa reprezentanți ai altor Biserici, reprezentanți ai 

autoritătilor locale, civile și militare, personalități din lumea academică, artistică și 

culturală, numeroși preoți, călugări și credincioși.  

 

             Biroul de presă al Arhiepiscopiei Clujului   

 

            Pr. Bogdan Ivanov 
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